

Corrigendum

FEBS 16383

Corrigendum to: **Phospholipid membrane permeability of peptide nucleic acid** (FEBS 15481)

[*FEBS Letters* 365 (1995) 27–29]*

Pernilla Wittung^a, Johan Kajanus^a, Katherina Edwards^b, Peter Nielsen^c, Bengt Nordén^a, Bo G. Malmström^d

^a*Department of Physical Chemistry, Chalmers University of Technology, S-41296 Göteborg, Sweden*

^b*Department of Physical Chemistry, Uppsala University, PO Box 532, S-75121 Uppsala, Sweden*

^c*Center for Biomolecular Recognition, The Panum Institute, Department of Biochemistry B, Blegdamsvej 3c, DK-2200 N Copenhagen, Denmark*

^d*Department of Biochemistry and Biophysics, Göteborg University, Medicinaregatan 9C, S-41390 Göteborg, Sweden*

As the result of a miscommunication some essential corrections were not included in the final printed version.

Gerald Haaima should have been included as one of the co-authors.

The last sentence of the Abstract, the first sentence of section 2.1. and the last paragraph of the Discussion should have been amended.

The corrected version of the article is reprinted on the next 3 pages.

* SSI 0014-5793(95)00409-2
